

когда говорили о том, что рынок сам всё распланирует и расставит, невозможно было даже предугадать, что будут конкретные государственные национальные проекты. Их нужно сейчас все собрать, не только обозначить цели и выделить финансовые ресурсы, но и посмотреть то, что делалось раньше в Госплане. А это, например, обеспечение плана другими ресурсами, в том числе кадровыми.

Мы можем говорить: давайте это сделаем, то сделаем. Но что если у нас подготовка кадров у нас одна, а национальные проекты диктуют другой подбор профессий? Они же у нас не стыкуются сегодня. Мы же сегодня готовим юристов и экономистов, а тех, кто в цехах будут работать, где взять? Я недавно приезжал в одну из школ. «Спасибо, – мне го-

ворят. – Вы нас компьютерами обеспечили». А я спрашиваю: «А у вас трактор есть?». – «Нету». – «А грузовичок хоть какой-нибудь?». – «Нету». – «А теплица при школе есть?». «Нету». А это же сельская школа. Я собрал всех, профессию: «Вы что думаете, мы сельских профессиям в городе обучим?». Конечно, нужно уделять внимание и современным цифровым технологиям обучать, но не за счёт того, чтобы пренебрегать обучению конкретными профессиями, с помощью которых создаются материальные средства.

Поэтому по стране мы постепенно идём к более полному планированию. Но на уровне региона мы это уже сделали: мы привязали к задачам в Госплане трудовые, энергетические, природные, финансовые ресурсы. Буквально вчера вышла новая книга «Государство разви-

тия» о нашем Госплане. Могу похвастаться, что по книге я стал лауреатом Российской академии естественных наук. Всё-таки есть тяга у людей к прозрачному будущему: и у академиков есть, и у простых людей.

В разговоре принимали участие секретарь Иркутского ОК КПРФ Сергей ЧУПРОВ, главный редактор газеты ОК КПРФ «Приангарье» Александр ГЛУШКОВ, заместитель руководителя интернет-сайта Иркутского областного отделения КПРФ Михаил СЕУРКО, член совета по партийной печати Иркутского ОК КПРФ Анатолий ХОТУЛЕВ

Фото Михаила СЕУРКО

<http://kprf-irk.ru/region/5462-sergey-levchenko-za-4-goda-sdelano-bolshechem-za-predyduschie-15-let.html>

Новости библиотеки

В гостях у осени

Наступила удивительная пора – прекрасная и нежная осень... Она дарит всем перед снежной и холодной зимой свои последние теплые денёчки, чудесные мгновения, чарующий, еле уловимый аромат ярких осенних цветов, заманчивую красоту уже собранных плодов и, конечно же, какое-то может даже слегка печальное, но в то же время радостное настроение.

21 октября в клубе «Витим» для детей начального и среднего звена, прошла конкурсno - игровая программа «В гостях у осени». Программу приготовили для ребят культорганизатор Терентьева Анна Александровна и библиотекарь Благова Альбина Эдуардовна.

На дворе слякоть и холодно, а в зале царил тёплый, доброжелательный атмосфера. Во время мероприятия ребята отгадывали загадки на осеннюю тематику, играли в различные игры, складывали пазлы осенних листьев, составляли алгоритм посадки деревьев.

После игр ребятам было предложено пройти в библиотеку, где была продемонстрирована презентация о Байкале. Демонстрируя слайды с живописными видами озера, библиотекарь рассказала детям, в



чём его уникальность. Подчеркнула, что Байкал – рекордсмен среди всех озёр планеты, привела интересные факты и цифры.

В завершение просмотра презентации дети поделились своими впечатлениями о поездках на Байкал. (Миллер Иван и Миллер Алексей, Бугуева Амелия). Ребятам еще раз напомнили о необходимости сохранения этого уникального памятника природы, о важности бережного отношения к Байкалу, особен-

но находясь на отдыхе на берегах озера.

Завершился праздник проведением мастер-класса. Из цветной бумаги дети сделали «Осенние зонтики», которые забрали домой вместе с хорошим настроением.

Праздник – это всегда звонкий смех детей, море улыбок и веселья. Мероприятие получилось ярким, весёлым и увлекательным.

Библиотекарь ф. №2 Благова А.Э.
Культорганизатор клуба «Витим»
Терентьева А.А.